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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység számára rendkívül balszerencsésen zárult a 2013-as Kassa Rali első napja. Igazán 

csak az első gyors feléig tudták élvezni a vezetést, onnantól egy makacs fékhiba 

hátráltatta őket, ami miatt végül fel is kell adniuk az első nap küzdelmeit. Vasárnap 

viszont visszaállnak a versenybe, és újult erővel folytatják. 

 

Pethő István: - Az első gyorson féltávnál beesett a fékpedál, és onnantól fék nélkül kellett 
teljesítenünk a szakasz második felét. A második gyorsra ezt a problémát nagyjából 
elhárítottuk, de mégsem volt megfelelő a fékhatás. Valahogy azért eljutottunk a 
szervizparkig, ahol a fiúk nekiestek a probléma megoldásának, de sajnos nem lettek kész 
időben a fékkel. Így nem volt mit tenni, dobtuk az első napot, és holnap a szuper rali 
szabályai szerint indulunk a magyar bajnokságban.  

 

- A szlovák bajnokságban szerencsére minden napot külön értékelnek, így ott legalább 
megmaradt az esélyünk egy jó eredmény elérésére, már ami a második napot illeti. 
Egyébként a második kör nagyon csúnyán megtizedelte a mezőnyt, rengetegen buktak, és 
úgy gondolom, hogy ez is a mi döntésünket igazolja utólag. Sosem adunk fel szívesen egy 
versenyt, de butaság lett volna fékhibával folytatni, hiszen így sokkal nehezebb lett volna 
kivédeni, hogy mi is beessünk valahova. Ezt a békát most le kellett nyelni, de holnap is lesz 
nap, és újult erővel – remélhetőleg tökéletes fékkel – támadunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team – L Racing együttműködő partnerei:  

Landis+Gyr, Halker Kft, Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Gramex 2000 
Kft Everling Kft, Origo Pack Kft, Brikettalo.hu, Soft Consulting Hungary Zrt. Tahográf Controll , 
Lemonet Kft, Interswitch, Nero Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto, Shx Gold Kft, Crew Print, 
Reiger Suspension.cz, Épület Autómazika, 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 

Fotó: www.duen.hu  
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.
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További együttműködő partnereink: 

 

 


